
RVýživový doplnok

ProBactilardii®

DuoLife CLINICAL FORMULA PROBACTILARDII® je komplexný 
výživový doplnok, ktorý sa skladá z 2 navzájom sa dopĺňajúcich 
kapsúl. Kapsula Synbiotic obsahuje prebiotikum (vo forme vlákniny 
z akácie) a patentovanú probiotickú formulu BACTILARDII®, založenú 
na 4 bakteriálnych kmeňoch a 1 kvasinkovom kmeni. BACTILARDII® 
je formulácia vytvorená výhradne pre DuoLife svetovým odborníkom 
v oblasti probiotík – kanadskou spoločnosťou Lallemand. Kapsula 
Postbiotic – obsahuje postbiotikum vo formulácii na báze kyseliny 
maslovej. Výživový doplnok sa vyznačuje nielen inovatívnym 
zložením, ale aj patentovanou formuláciou a patentovaným priamym 
balením, ktoré zaisťuje maximálnu ochranu kmeňov mikroorganizmov 
obsiahnutých v kapsule.

DuoLife CLINICAL FORMULA PROBACTILARDII® je komplexný výživový doplnok, ktorý sa skladá z 2 navzájom 
sa dopĺňajúcich kapsúl. Kapsula Synbiotic obsahuje prebiotikum (vo forme vlákniny z akácie) a patentovanú 
probiotickú formulu BACTILARDII®, založenú na 4 bakteriálnych kmeňoch a 1 kvasinkovom kmeni. BACTILARDII® 
je formulácia vytvorená výhradne pre DuoLife svetovým odborníkom v oblasti probiotík – kanadskou 
spoločnosťou Lallemand. Kapsula Postbiotic – obsahuje postbiotikum vo formulácii na báze kyseliny maslovej. 
Výživový doplnok sa vyznačuje nielen inovatívnym zložením, ale aj patentovanou formuláciou a patentovaným 
priamym balením, ktoré zaisťuje maximálnu ochranu kmeňov mikroorganizmov obsiahnutých v kapsule.

Prípravok je zložený z najkvalitnejších prírodných zložiek. Zdraviu prospešný účinok mikrobiálnych kmeňov 
obsiahnutých vo výživovom doplnku, ako aj vlákniny z akácie a kyseliny maslovej, boli preukázané v mnohých 
klinických testoch (viac ako 100 klinických testov).

PROBIOTIKÁ sú produkty obsahujúce vybrané živé kmene mikroorganizmov, ktoré majú priaznivý účinok na 
ľudský organizmus zlepšením rovnováhy črevnej mikroflóry1.

PREBIOTIKÁ sú produkty, ktoré využívajú prospešné mikroorganizmy mikroflóry (hlavne črevnej, ale nielen tej) 
človeka, ktoré prinášajú ľudskému organizmu zdravotné výhody1.

POSTBIOTIKÁ sa definuje ako spojenie všetkých bioaktívnych zložiek produkovaných baktériami, napríklad 
počas fermentácie, ktoré vykazujú priaznivé účinky v ľudskom organizme1.

Kedy?

Črevná mikroflóra zdravého človeka zahŕňa celkovo asi 100 biliónov (!) prospešných mikroorganizmov (baktérie, 
huby a dokonca aj vírusy), číselne je to 10-násobok celkového počtu buniek v ľudskom tele. V ľudských črevách 
môže žiť až 500–1 000 užitočných druhov, väčšina z nich v hrubom čreve – až 1 bilión na gram črevného 
obsahu, čo predstavuje 80 % sušiny v stolici2. Počet génov v mikrobióme je približne 150-krát väčší ako počet 
génov človeka3. Zloženie mikroflóry závisí od mnohých faktorov, ale takmer vždy sú dominantné baktérie rodu 
Bacteroides, Bifidobacterium a  Lactobacillus. Medzi faktory, ktoré majú najväčší vplyv na zloženie črevnej 
mikroflóry, patria okrem genetických determinantov hlavne vek, strava, geografická oblasť, hygienické podmienky 
a zažívané lieky.



Zdraviu prospešný účinok mikroorganizmov žijúcich v zažívacom trakte dokumentujú tisíce klinických testov 
a vedeckých správ. K množstvu metabolických a imunologických reakcií potrebných pre správne fungovanie 
ľudského organizmu dochádza iba vďaka prítomnosti prospešnej mikroflóry. Mikrobióm zaisťuje správne funkcie 
tráviaceho traktu, správnu črevnú peristaltiku, optimálnu dostupnosť vitamínov skupiny B a vitamínu K pre ľudský 
systém. Podporuje vstrebávanie živín, podporuje funkcie črevnej bariéry a prácu imunitného systému. Pôsobí 
ochranne na bunky črevného epitelu, pomáha chrániť telo pred účinkami toxínov a voľných kyslíkových radikálov. 
Okrem toho sa preukázal pozitívny vplyv črevnej mikroflóry na udržanie normálnej funkcie mozgu3, 4.

Zloženie a početnosť mikrobiómu môže byť významne narušená v prípade náhlej zmeny stravovacích návykov, 
ktorá je spôsobená napr. zmenou miesta pobytu, cestovaním do tropických alebo exotických krajín s iným 
jedálnym lístkom. Tiež nadmerný stres, zmeny životného štýlu, únava alebo choroby môžu viesť k nepriaznivým 
zmenám v mikrobióme. Jednou z najbežnejších príčin porúch mikroflóry je užívanie antibiotík, pričom zotavenie 
organizmu po liečbe antibiotikami môže trvať až niekoľko týždňov3. V takýchto situáciách môže suplementácia na 
základe prospešných mikroorganizmov významne podporiť funkcie tráviaceho traktu. Používanie probiotických 
výživových doplnkov sa osvedčí aj u zdravých ľudí, ktorí chcú denne podporovať stav čriev a celého organizmu.

DuoLife CLINICAL FORMULA PROBACTILARDII® je určený na podporu optimálnych funkcií organizmu v prípade:
 Ý osôb, ktoré chcú denne podporovať funkcie tráviaceho traktu;
 Ý osôb s tráviacimi problémami súvisiacimi s poruchami prirodzenej črevnej mikroflóry, vrátane zápchy alebo 

hnačky;
 Ý osôb s tráviacimi problémami súvisiacimi s nadmerným stresom;
 Ý osôb, ktoré akurát zažívajú alebo ukončili liečbu antibiotikami (antibakteriálnu a/alebo protiplesňovú);
 Ý osôb plánujúci výlety, najmä do exotických a tropických krajín, kde je iná kuchyňa, zažíva sa pred a počas 

pobytu;
 Ý osôb, ktoré chcú podporovať funkcie imunitného systému, vrátane ľudí so zníženou imunitou v dôsledku 

nadmerného stresu;
 Ý osôb, ktoré chcú podporovať optimálne funkcie centrálneho nervového systému, vrátane optimálnej nálady;
 Ý osôb s intoleranciou laktózy;
 Ý starších, oslabených a podvyživených osôb.

Ako?

DuoLife CLINICAL FORMULA PROBACTILARDII® podporuje:
 Ý správne funkcie tráviaceho traktu u zdravých ľudí;
 Ý správne funkcie tráviaceho traktu počas antibiotickej liečby;
 Ý funkcie tráviaceho traktu počas hnačiek a bakteriálnych, vírusových a plesňových infekcií;
 Ý funkcie tráviaceho traktu u ľudí žijúcich v nadmernom strese;
 Ý optimálne funkcie imunitného systému;
 Ý správne funkcie črevnej mikroflóry;
 Ý optimálny stav hrubého čreva;
 Ý správne tráviace procesy;
 Ý optimálnu biosyntézu vitamínov zo skupiny B a vitamínu K v hrubom čreve;
 Ý funkcie centrálneho nervového systému – najmä optimálnu náladu a emočnú rovnováhu;
 Ý správny metabolizmus laktózy;
 Ý antioxidačné procesy;
 Ý normálnu hladinu cholesterolu v krvi;
 Ý odstraňovanie toxínov z organizmu;
 Ý rekonvalescenciu po bakteriálnych, vírusových a plesňových infekciách tráviaceho traktu.

Zloženie výživového doplnku DuoLife CLINICAL FORMULA PROBACTILARDII®:

 Ý V prvej kapsule Synbiotic (prebioticko-probiotickej) sa nachádzajú:
1) ako PROBIOTIKUM: lyofilizované živé bakteriálne kultúry Bifidobacterium bifidum Rosell® R0071, 
Bifidobacterium longum Rosell® R0175, Lactobacillus helveticus Rosell® R0052 a Lactobacillus rhamnosus 
Rosell® R0011 a kvasinkové kmene Saccharomyces boulardii CNCM I-1079, ktoré spolu vytvárajú probiotickú 
zmes BACTILARDII® patentovanú pre DuoLife



2) ako PREBIOTIKUM: vláknina z akácie

 Ý V druhej kapsule Postbiotic (postbiotickej) sa nachádzajú:
3) ako POSTBIOTIKUM: kyselina maslová vo forme glycerín trimetylátu (tributyrínu)

Zložky:
Kapsula Synbiotic (prebioticko-probiotická): prebioticko-probiotická BACTILARDII® obsahujúca 
v  1  kapsule celkom 9x109 CFU (9 miliárd jednotiek tvoriacich kolónie) lyofilizovaných živých kultúr 
baktérií a živých kultúr kvasiniek, z toho 8x109 CFU bakteriálnych kultúr (Bifidobacterium bifidum 
Rosell® R0071, Lactobacillus helveticus Rosell® R0052, Lactobacillus rhamnosus Rosell® R0011 
a  Bifidobacterium longum Rosell® R0175) a 1x109 kvasinkových kultúr (Saccharomyces boulardii 
CNCM I-1079), vláknina z akácie, zemiakový škrob – nosič, vitamín C (kyselina L-askorbová) prírodného 
pôvodu 1,5 mg/kaps. – antioxidant, zložka obalu: hydroxypropylmetylcelulóza (HPMC).

Kapsula Postbiotic (postbiotická): granulovaný glycerín trimetylát v slnečnicovom oleji 380 mg/kaps., 
z toho kyselina maslová 91 mg/kaps., zložky obalu: hydroxypropylmetylcelulóza (HPMC), komplexy 
medi, chlorofyly a chlorofylín – farbivo.

Množstvo mikroorganizmov je zaručené až do konca doby použiteľnosti produktu za predpokladu, že 
sú dodržané podmienky skladovania uvedené na štítku.

Spôsob použitia:

Dospelí a deti nad 12 rokov: 1 kapsula z každej nádoby denne, zapiť studenou vodou. Celkové použitie zahŕňa 
2  kapsuly užívané súčasne - probiotikum s prebiotikom v prvej kapsule a postbiotikum v druhej kapsule. 
V prípade potreby je možné použitie každej kapsuly zvýšiť do 2 denne. Neprekračujte maximálnu odporúčanú 
dennú dávku.

Deti od 7 do 12 rokov: Používanie produktu (oboch kapsúl) je povolené po predchádzajúcej konzultácii s lekárom.

Deti od 3 do 7 rokov, tehotné a dojčiace ženy: Používanie kapsúl s probiotikami a prebiotikami je potrebné 
konzultovať s lekárom. Používanie kapsúl s postbiotikom sa neodporúča.

Kapsuly sú určené iba pre deti, ktoré ich dokážu prehltnúť. U detí, ktoré nemôžu kapsulu prehltnúť, je možné 
obsah kapsuly vysypať a podať na čajovej lyžičke alebo dodatočne rozpustiť v malom množstve vody a ihneď 
po príprave skonzumovať.

Výrobok nie je určený pre deti do 3 rokov.

V prípade zažívania antibiotík sa odporúča prípravok konzumovať v období zažívania antibiotík, najlepšie 
1 hodinu po aplikácii lieku. Odporúča sa tiež pokračovať v suplementácii 7–10 po sebe nasledujúcich dní po 
ukončení antibiotickej liečby.

V prípade zájazdov do zahraničia, najmä do exotických krajín a oblastí s tropickým podnebím, by sa mal prípravok 
používať 5 dní pred odletom, počas celého pobytu a 5 dní po návrate zo zahraničia.

Produkt sa nemôže používať ako náhrada pestrej stravy. Vyvážená strava a zdravý životný štýl sú dôležité pre 
správne fungovanie organizmu.

O zažívaní vyšších dávok môže rozhodnúť iba lekár. Ak máte pochybnosti o použití výživového doplnku, obráťte 
sa na svojho lekára alebo lekárnika.

DuoLife CLINICAL FORMULA PROBACTILARDII® pôsobí účinne v spojení s:
DuoLife Medical Formula BorelissPro®, ProImmuno®, ProSelect®, ProMigren®, ProRelaxin® a ProDeacid®.



Čím sa líši DuoLife CLINICAL FORMULA PROBACTILARDII®?

 Ý Inovatívne zloženie: kombinácia prebiotika, probiotika a postbiotika v jednom produkte:

a) PREBIOTIKUM: vláknina z akácie, ktorá je zaradená do frakcie rozpustnej vlákniny, stimuluje vývoj prírodnej 
bakteriálnej mikroflóry.

b) PROBIOTIKUM: vyhradená zmes mikroorganizmov BACTILARDII® obsahujúca: 8 miliárd bakteriálnych 
kmeňov v proporciách vyhradených pre DuoLife a 1 miliardu kvasinkových kmeňov. Celkové množstvo 
mikroorganizmov je 9 miliardów CFU = 9x109 CFU (CFU = colony-forming unit, jednotka tvoriaca kolónie) 
ŽIVÝCH lyofilizovaných kultúr baktérií a živých kultúr kvasiniek ZARUČENÝCH V PRÍPRAVKU NA KONIEC 
DÁTUMU POUŽITEĽNOSTI produktu. Formula BACTILARDII® s akáciovou vlákninou bola vyvinutá výhradne 
pre spoločnosť DuoLife výhradne pre spoločnosť DuoLife svetovým špecialistom v oblasti probiotických 
formulácií – kanadskou spoločnosťou Lallemand. Spoločnosť Lallemand poskytuje bakteriálne kmene, 
napríklad do prípravku Lacidofil, ktorý je registrované v Poľsku a mnohých ďalších krajinách ako liek.

Stabilita a prežitie mikroorganizmov vo formulácii BACTILARDII® počas 24-mesačného skladovania pri 
teplote 20–25°C boli testované a potvrdené renomovaným laboratóriom v USA.

Receptúra BACTILARDII® obsahuje bakteriálne kmene Bifidobacterium bifidum Rosell® R0071, 
Bifidobacterium longum Rosell® R0175, Lactobacillus helveticus Rosell® R0052 a Lactobacillus rhamnosus 
Rosell® R0011 a kvasinkový kmeň Saccharomyces boulardii CNCM I-1079, v proporcjach zastrzeżonych 
pre Duolife, a zároveň v plných porciách použitých v mnohých klinických testoch.

c) POSTBIOTIKUM: formula kyseliny mliečnej, považovaná za zdraviu prospešný produkt metabolizmu, 
najmä pre črevá, produkovaný prospešnou črevnou mikroflórou.

 Ý Prírodné zložky, vrátane 4 bakteriálnych kmeňov a 1 kvasinkového kmeňa vo forme ŽIVÝCH lyofilizovaných 
mikroorganizmov.

 Ý Účinnosť jednotlivých mikrobiálnych kmeňov bola dokumentovaná MNOHÝMI klinickými testami, ktoré 
zahŕňajú najmenej 30 klinických štúdií pre konkrétne kmene Lallemand použité v produkte (R0011, 
R0052, R0175 a R0071).

 Ý Synergizmus pôsobenia všetkých zložiek.
 Ý Vyhradená inovatívna formulácia –probiotické kmene sú chránené pred nepriaznivými vonkajšími 

podmienkami počas výroby a skladovania, ako aj pred pôsobením žalúdočnej kyseliny a žlče pomocou 
patentovanej technológie BIO-SUPPORT™ vyvinutej spoločnosťou Lallemand. Stabilita kmeňov vďaka 
formulácii použitej v tráviacom trakte sa preukázala v predklinických testoch in vitro5 a v klinických 
štúdiách6.

Odolnosť počas prechodu tráviacim traktom:
• Experimentálne štúdie uskutočnené pre kmene R0052 a R0011 pri použití modelu in vitro (IViDiS, in vitro 

Digestive System), ktoré poukazujú na dobrú stabilitu kmeňov v prostredí žalúdka a dvanástnika5.

Závery: Prežitie kmeňov R0052 a R0011 je optimálne až do 90 minút prechodu žalúdkom a ďalších 90 
minút cez dvanástnik, čo umožňuje dospieť k záveru o stabilite kmeňov počas prechodu cez hornú časť 
tráviaceho traktu za fyziologických podmienok.
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Závery: Počet enterobaktérií kmeňa R0011 vo výkaloch testovaných dobrovoľníkoch pred konzumáciou 
výživového doplnku (3 týždne, exclusion) počas obdobia konzumácie (12 dní, consumption) a počas 
týždenného obdobia eliminácie z organizmu (wash-out).

• Klinické štúdie na zdravých dobrovoľníkoch, ktorí užívali výživový doplnok s kmeňom R0011, preukázali 
dobré bakteriálne prežitie v celom ľudskom tráviacom trakte6.

Schéma fungovania technológie BIO-SUPPORT™ – zaisťujúcej ochranu všetkých kmeňov Lallemand.

 Ý Ďalšie výhody formulácie vo forme mikrogranúl obsiahnutých v kapsulách HPMC: vzorec 
kyseliny maslovej bol vytvorený vo forme mikrogranúl uzavretých v prírodných kapsulách 
hydroxypropylmetylcelulózy, ktoré poskytujú ďalšiu ochranu zložiek pred nepriaznivými účinkami 
vonkajšieho prostredia a žalúdočnej kyseliny. V kapsulách HPMC je tiež obsiahnutá formula BACTILARDII®. 
HPMC kapsuly majú oneskorený čas uvoľňovania a ich vlastnosti boli testované in vivo pomocou 
scintigrafických metód v laboratóriu Bio-Images Research v škótskom Glasgowe. Nízky obsah vlhkosti 
v kapsulách navyše pomáha chrániť zložky pred stratou ich zdraviu prospešných vlastností.

 Ý pomocou scintigrafických metód v laboratóriu Bio-Images Research v škótskom Glasgowe. Nízky obsah 
vlhkosti v kapsulách navyše pomáha chrániť zložky pred stratou ich zdraviu prospešných vlastností. 
(Synbiotic), a druhá kapsula s postbiotikom (Postbiotic) – odporúčané použitie dve kapsuly naraz 1-2 krát 
denne. Rozdelenie zložiek do dvoch kapsúl umožňuje technologické spojenie rôznych surovín v jednom 
prípravku, ktoré zároveň nenarúša ich optimálny synergický účinok a poskytuje 100% záruku optimálneho 
prežitia probiotických kmeňov.

 Ý Patentované, inovatívne, certifikované priame balenie ACTIV-VIAL™ na lieky od americkej spoločnosti 
CSP Technologies – biela nepriehľadná nádoba s farmaceutickým štandardom pre probiotiká vyrobená 
z najkvalitnejšieho materiálu s výstelkou Activ-Polymer™, nádoba zabraňuje prenikaniu vlhkosti, kyslíka 
a svetla na kapsuly obsiahnuté v balení, a to na úrovni lepšej ako klasický blister. Podobné balenie 
prispôsobené požiadavkám suroviny bolo použité pre kapsuly s postbiotikom. Po otvorení obalu zaisťuje 
vložka Activ-Polymer™ tiež úplnú stabilitu kapsúl po celú dobu životnosti produktu. Balenia sú vybavené 
systémom chrániacim proti prvému otvoreniu, ktorý zaručuje, že je produkt úplne nový a nebol narušený 
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prostredníctvom tretích strán. Balenie tiež neobsahuje bisfenol A (BPA), zlúčeninu s kontroverzným 
účinkom na zdravie7. 
 
DuoLife CLINICAL FORMULA PROBACTILARDII® obsahuje 2 samostatné nádoby ACTIV-VIAL™ – jednu 
s probiotikom a prebiotikom a druhú s postbiotikom v jednom vonkajšom kartónovom balení.

 Ý Produkt NEOBSAHUJE umelé plnivá a je bez GMO – suroviny použité na vývoj doplnku NEPOCHÁDZAJÚ 
z geneticky modifikovaných rastlín; vitamín C prírodného pôvodu – kyselina L-askorbová (na štítku 
popísaná ako antioxidant v súlade s nariadením EÚ (ES) č. 1831/2003) je prírodná látka, ktorá chráni kmene 
pred škodlivými účinkami vzdušného kyslíka.

 Ý Výrobok NEOBSAHUJE lepok – je vhodný pre osoby trpiace neznášanlivosťou lepku.
 Ý Výrobok je vhodný pre vegetariánov.
 Ý Koncentrovaná formula – umožňuje pohodlné používanie výživového doplnku - zvyčajne 1 krát denne 

obidve kapsuly.
 Ý Pohodlné skladovanie - pri izbovej teplote 20–25°C, nakoľko v týchto podmienkach je laboratórne 

potvrdená stabilita kmeňov.

Aké cenné vlastnosti majú kmene Bifidobacterium longum Rosell® R0175 
a Lactobacillus helveticus Rosell® R0052 obsiahnuté v prípravku?

Baktérie rodu Bifidobacterium a Lactobacillus patria k najhojnejším v zdravej črevnej flóre. Medzi nimi sú 
druhy Bifidbacterium longum a Lactobacillus helveticus, ktoré predstavujú probiotické kmene so široko 
dokumentovanými zdraviu prospešnými účinkami. Podporujú optimálne funkcie hrubého čreva, regulujú 
peristaltiku čriev a prispievajú k znižovaniu chronickej zápchy, aj u starších ľudí8. Pomáhajú tiež rýchlejšie obnoviť 
normálnu funkciu čriev u ľudí s hnačkami rôzneho pôvodu – bakteriálnymi, vírusovými alebo tzv. cestovateľskými. 
Okrem toho podporujú imunitné funkcie organizmu, podporujú boj tela s patogénnymi mikroorganizmami, 
podporujú správny metabolizmus laktózy, ovplyvňujú optimálne vstrebávanie minerálov, vitamínov a ďalších 
živín z čriev. Pomáhajú tiež udržiavať správnu hladinu cholesterolu v krvi a chránia bunky tráviaceho traktu pred 
škodlivými účinkami oxidačného stresu9–12.

Čo je však mimoriadne dôležité, dva špecifické kmene použité vo výživovom doplnku DuoLife CLINICAL 
FORMULA PROBACTILARDII®: Bifidobacterium longum Rosell® R0175 a Lactobacillus helveticus Rosell® R0052 
majú ďalšie klinicky zdokumentované synergické účinky na zdravie13–15. Kombinácia bakteriálnych kmeňov 
R0175 a R0052 má priaznivý vplyv na psychologické funkcie u zdravých ľudí, pomáha udržiavať optimálnu 
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náladu a podporuje ochranu pred nepriaznivými účinkami stresu na funkcie tráviaceho traktu a centrálneho 
nervového systému (Obrázok 1A a1B). Kmene R0175 a R0052 cez tzv. os črevá - mozog môžu ovplyvňovať 
správne fungovanie centrálneho nervového systému a pomáhajú chrániť pred stresom, úzkosťou a zmenami 
nálady. Môžu tiež pomôcť znížiť nepríjemné pocity v črevách spôsobené nadmernými emóciami. Výsledky 
klinických testov sú publikované a všeobecne dostupné13–15.

Obrázok 1. Synergický účinok kmeňov R0052 a R0175 dokumentovaný klinickými štúdiami uskutočnenými 
v  rokoch 2011 (A) a  2008 (B). Obrázok A: Zlepšenie psychologických funkcií (global mood score; HSCL-90 
Global Severity Index) v porovnaní s placebom, spojená s poklesom biomarkera stresu v moči (kortizol) počas 
30 dňového používania obidvoch kmeňov (spolu 3x109 CFU) u 55 zdravých dobrovoľníkov. Obrázok B: Priemerné 
zlepšenie funkcie čriev u 75 zdravých dobrovoľníkov vystavených občasnému stresu počas 21 dní používania 
zmesi kmeňov R0052 a R0175. Na základe 14–16. Placebo = referenčná skupina, ktorá nedostávala probiotikum.

Všetky klinické štúdie tiež preukázali vysoký bezpečnostný profil testovaných bakteriálnych kmeňov u ľudí13–15.

Množstvá a podiely kolónií bakteriálnych kmeňov R0175 a R0052 použité v klinických testoch zodpovedajú 
množstvám obsiahnutým v prípravku DuoLife CLINICAL FORMULA PROBACTILARDII®.

Pre obidva kmene sa uskutočnili aj predklinické štúdie (celkovo 7 testov), ktoré preukázali bariérový účinok 
kmeňov a ich adhéziu (priľnavosť) k črevnému epitelu, ktorá určuje probiotický zdraviu prospešný účinok16 
(Obrázok 2). 
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Obrázok 2. Adhézia enterobaktérií kmeňa Lactobacillus rhamnosus Rosell® R0011 (A) a Lactobacillus helveticus 
Rosell® R0052 (B) k bunkám črevného epitelu, ktorá určuje ich probiotickú aktivitu. Baktérie sú označené bielymi 
šípkami. Obrázok z elektrónového mikroskopu, na základe 16.
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Aké sú výsledky klinických štúdií s Bifidobacterium bifidum Rosell® R0071?

Bifidobacterium bifidum Rosell® R0071 pomáha udržiavať optimálne funkcie čriev a imunitného systému, 
pričom tiež ovplyvnením osi črevo-mozog podporuje správne fungovanie týchto systémov u ľudí podliehajúcich 
stresu. Výsledky klinických štúdií z roku 201517 dokazujú zdraviu prospešné vlastnosti kmeňa, ktoré u ľudí 
podliehajúcich stresu, ktorí majú často zníženú imunitu spojenú s nadmernými emóciami, môžu významne 
prispieť k udržaniu optimálnych funkcií imunitného systému. Kmeň sa používal v klinických štúdiách počas 
6 týždňov v dávke porovnateľnej s dávkou obsiahnutou vo výživovom doplnku DuoLife CLINICAL FORMULA 
PROBACTILARDII®.

Lactobacillus rhamnosus Rosell® R0011 má tiež dobre zdokumentované 
klinické, zdraviu prospešné a synergické účinky s ostatnými kmeňmi 
obsiahnutými vo výživovom doplnku DuoLife CLINICAL FORMULA 
PROBACTILARDII®.

Kmeň R0011 je obzvlášť cenný pre optimálnu funkciu čriev a optimálnu imunitu organizmu. V spojení s kmeňom 
R0052 bol testovaný v 26! klinických štúdiách, z ktorých sa polovica uskutočnila u detí18–23. Podľa výsledkov 
týchto štúdií R0011 podporuje trávenie laktózy u ľudí s intoleranciou na tento cukor, pomáha pri rýchlejšom 
návrate k normálnym funkciám tráviaceho traktu pri hnačkách rôzneho pôvodu, podporuje peristaltiku čriev, 
a  tým prispieva k znižovaniu zápchy. Mechanizmus probiotického pôsobenia a vplyv na zdravie tráviaceho 
traktu a imunitný systém boli tiež skúmané v mnohých predklinických štúdiách16, 24–26 (Obrázok 2).

Všetky štúdie so špecifickými kmeňmi Rosell (R0052, R0175, R0071 a R0011) použité v DuoLife CLINICAL 
FORMULA PROBACTILARDII® sa uskutočňovali v súlade so zlatým štandardom klinických štúdií ako 
randomizované testy, dvojnásobne zaslepené, s kontrolou placebo.

Prečo sa kvasinky Saccharomyces boulardii považujú za vynikajúce 
probiotikum?

Priaznivé účinky kvasiniek Saccharomyces boulardii na ľudský organizmus boli preukázané v desiatkach 
klinických testov u dospelých a detí, ako aj v mnohých predklinických štúdiách27–29. Kvasinky Saccharomyces 
boulardii môžu podporovať činnosť čriev u ľudí s cestovateľskými hnačkami, ako aj s bakteriálnymi a vírusovými 
hnačkami. Pozitívne vplývajú na optimálne fungovanie tráviaceho traktu a imunitného systému, aj u zdravých 
ľudí. Tieto kvasinky sú rezistentné na väčšinu antibiotík, preto sú perfektné ako ochranné probiotiká na 
podávanie počas antibiotickej liečby. Môžu sa tiež bezpečne používať u ľudí s gastrointestinálnymi mykózami 
spôsobenými kvasinkami rodu Candida spp. Majú klinicky veľmi vysoký bezpečnostný profil, sú preto vhodné 
pre deti aj dospelých27–29.

Akáciová vláknina použitá vo výživovom doplnku má prebiotické vlastnosti a je 
živným médiom pre prospešné črevné baktérie.

Akáciová vláknina patrí do frakcie rozpustnej vlákniny; je prebiotikum. Stimuluje vývoj prirodzenej črevnej 
mikroflóry, podporuje optimálne funkcie tráviaceho traktu, podporuje peristaltiku čriev, reguluje stolicu 
a  predchádza plynatosti a chronickým zápcham30. Prispieva tiež k udržaniu optimálnej hladiny cholesterolu 
v krvi31. Kombinácia prebiotika a probiotika v jednej kapsule DuoLife CLINICAL FORMULA PROBACTILARDII® 
zvyšuje synergický účinok oboch zložiek.



Kyselina maslová je pre človeka veľmi cennou prírodnou zlúčeninou s klinicky 
overenými vlastnosťami. Ako pôsobí?

Kyselina maslová je produktom fermentácie nestrávených sacharidov (vlákniny) prospešnými baktériami 
v  črevnej mikroflóre. Je klasifikovaná ako postbiotikum, pretože má priaznivý účinok na podporu funkcií 
tráviaceho a imunitného systému. Prirodzene ho produkujú baktérie v hrubom čreve a jeho suplementácia 
môže podporovať účinky kyseliny maslovej produkovanej v črevách. V prípravku DuoLife CLINICAL FORMULA 
PROBACTILARDII® je kyselina maslová prítomná vo forme glyceríntrimutyrátu (tributyrínu), čo je forma veľmi 
dobrej biologickej dostupnosti, vďaka ktorej môže byť zlúčenina zdraviu prospešná aj po vstrebaní do krvi32. 
Mikroenkapsulovaná forma použitá v prípravku navyše umožňuje kyseline maslovej dostať sa do hrubého čreva 
a tam lokálne pôsobiť33. Kyselina maslová podporuje optimálny stav čriev, podporuje funkcie črevnej bariéry, 
peristaltiku čriev, vyživuje bunky črevného epitelu a môže podporovať boj organizmu proti lokálnym zápalom 
v čreve. Okrem toho podporuje správne vstrebávanie tekutín a pomáha udržiavať správnu hladinu cholesterolu 
v krvi34–36. Ďalej bolo dokázané, že kyselina maslová po absorbovaní do krvi podporuje udržiavanie optimálneho 
krvného tlaku37 (Obrázok 3).

Obrázok 3. Zdraviu prospešná úloha kyseliny maslovej. Kyselina maslová spolu s ďalšími mastnými kyselinami 
s krátkym reťazcom vyživuje bunky črevného epitelu a pomáha podporovať črevnú bariérovú funkciu a funkciu 
imunitného systému. Po vstrebaní do krvi môže kyselina maslová pomôcť udržiavať normálny krvný tlak. Na 
základe 37.

 q Bibliografia pre prípravok DuoLife Clinical Formula ProBactilardii® je na samostatnej karte segregátora.
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